Honeywell

ERFREAFX

m/E: HP &3, HE &%l
HRE 4 150 psi E| 4500 psi [10.34 bar #| 310.26 bar]

{KE: LP &3, LE &3l
I iRE A 3.5 psi E 150 psi [0.24 bar £ 10.34 bar]



ERFRENFX
HP %3, HE &%, LP ®%l, LE &7l

ERFPRENFFREMA. TEAVEXRER /WX, TREERTIEH (SPST) B EABEEHELTIN
# (SPDT) BEEF, ENRA IP67 MEEHEFRRSMEMBRKENEFE, URTHSTEERFENRENE
LB 2 = T T B8 S SR A P BR IR R R A o o

B ( SSRGS ) EABEFRNEN®OBME—MEREHAE L, BEARSER B —ml— M HE
FEELEHNEENREE, MRENMFENDATHE ENOHE, WAXPEIMREIREREREZ L. W
RELTENRETHILFF, BALHEIREENENMRKE XA, BEEN TEERETRENEANUTE, il
SEEWIT. EALEANNTXRMMEENSEN TERNTFXREENNZEFHRIERBRNR . EAFTFRMOEE
EATM#HTRE, UEFTREERFEN EFMTRENEE,

R BEMA

HFnBIER. BEREAR 32 1B I

IP67 Z3 FR - RV

THERESEE: -40°CE| 1207 [-40°F & 248°F] . ERBEYM

fif % & /7: 10000 psi [689 bar] ( &EE ) , 500 - ERRE

psi [34.47 bar] (&) - BEIHNEZEE

1B E /1 20000 psi [1379 bar] ( &S ) , 750 - EEIMERE

psi (3.5 psi & 22 psi ), 1250 psi( > 22 psi i) - RS

({EEE) - PRER

RFHHEIR (XPR HP. HE #1LP &% )

FMENEOMBSHEAR Tl

EAFREEESTE: £ & EH 150 psi Fl - CNC ¥

4500 psi [10.34 bar % 310.26 bar] ( & EE ) , - E4EHL/ERUP

R BRI HIFEE N 3.5 psi 2] 150 psi [0.24 - ERRE

bar Z| 10.34 bar] ( {KEE ) - BRAENEE

AX=BE: 8L £2% - KHE
HVAC/R (BEBZIA / H1% ) &%
REK R
Sk E
[ERFHR
R R S
IKEHRTIZAN
KR

2 sensing.honeywell.com



ERFRENFXR

Fz2: MK
T HP &35l HE 23| LP &5 LE &5l
KE (#LX) NESH WES5T E 6T E 6™
KE (#ERX) &5 WE 5T E 6T HE 6T
KE (51%x) NES5T WEST E 6T g6
OB E 27 mm 27 mm 27 mm 27 mm
ZETHR EH B B B
RENFFR = = = =
WEE SEE 150 psi & 4500 psi 150 psi & 4500 psi 3.5 psi E 150 psi 3.5 psi E 150 psi
WEEHE 6 6 4 4
BT 3.5 psi £ 10 psi
(+1 psi),
150 psi Z 500 psi: 5 < 150 psi & 100 psi; +14% | EAT >10psi E50 psi | EATF 3.5 psi & 10 psi (+ 1 psi),
REERE @ 500 5 = 4000 psi_- i3 5"0/ 1000 psi & 2000 psi; +12 % (%3 psi), EATF >10 psi E 50 psi (+3),
25°C (kAT ) >400p0 S %2 ; (=3k 5 °/°) 2000 psi & 4000 psi: =11 %| EMAT >50 psi & 100 psi |ERAF >50 psi Z 100 psi (7 psi),
PSl: e L= 27 )2 4000 psi; 10 %( ik 10 % ) (=7 psi), EMAT >100 psi E 150 psi (= 10 psi)
i&MATF >100 psi & 150 psi
(+10 psi)
BT 3.5 psi & 10 psi (£ 2.8 psi),
BT >10 psi & 50 psi (+ 14 psi),
FHIEX n/a n/a n/a EAT >50 pSFI)S% 100 psi (+38
iEATF >100 psi & 150 psi (+ 40
psi)
THERN? A 5000 psi A 5000 psi & 250 psi & 250 psi
i 52 & 77 ° 10,000 psi 10,000 psi 500 psi 500 psi
R 5% Z55% 3%ZE65% 3% ZE 50 % n/a
! (g EEEEmE ) (EEETEEmE ) ( BURF R EESEH )
REEH 3.5 psi E 22 psi B | p o jw s . .
, 4 . : . I ek [ REIE A 3.5 psi £ 22 psi B4 750
1B E 20,000 psi 20,000 psi 4 750 Hp_?;] :XZSEOﬁpsT 22 psi psi, B > 22 psi B3 1250 psi
KUE B 250 Vac B 5 A (UL 1054 ) 250 Vac i 5 A 75mMAES5A, 75mAE3A,
(EEFEM ) 24 Vdc Bf 5 A 24 Vdc B 3 A 24 Vdc #1 250 Vac 24 Vdc #1 250 Vac
FUERIR 115 Vac Bf 5 A ( SX FiE(E )
( B ) 08 Vdo Af 3 A n/a 28 \Vdc i 3 A n/a
MR -40° CE 120 C -40° CE85°C -40 CE 120 C -40 CE 120 C
R m /% [~40 °F Z 248 °F] [-40 °F & 185 °F] [-40 °F & 248 °F] [-40 °F = 248 °F]
N RERE % 0 o] F Zim Ao F Zin AT F Z i 0 o] A
1/4-18 NPT,1/8-27 NPT, 1/4-18 NPT,1/8-27 NPT,
1/2-20 UNF,1/8-27 PTF, 1/2-20 UNF, 1/8-27 PTF,
M12 x 1.5, M14 x 1.5, M12 x 1.5, M14 x 1.5,
EHiEn M14 x 1.5, M18 x 1.5, 1/2-20 UNF, 9/16-18 UNF, 9/16-18 UNF, 3/4—16 UNF, 9/16-18 UNF, 3/4—16 UNF,

3/4-16 UNF,

7/8-14 UNF

G1/8 BSPP, M18 x 1.5,
7/16-20 UNF, R1/8 BSPT,
M10 x 1.0, R1/2 BSPT,
G1/4 BSPP, R1/4 BSPT

G1/8 BSPP, M18 x 1.5,
7/16-20 UNF, R1/8 BSPT,
M10 x 1.0, R1/2 BSPT,
G1/4 BSPP, R1/4 BSPT

sensing.honeywell.com



HP &%, HE &%, LP &%, LE &%

R 2: ML (4)
it

HP &3

AA = fR R iHF
BA = $5Tin T

CA = Deutsch DT04-3P—
DA = Amp Super Seal 1.5 — 2821051 ( 3 £k )
EA = 10 E~TE45, 18 AW G ( Bl&Hmt, FTiEk)

HE %31

E005 ( 3 £tk )

LP &%l
(201454 ALTH)

FA = 10 ZE~te 48, # Deutsch DT04—-3P-E005 ( 3 13k ) (16 AW G)*

GA = 10 ZE~FE45, # Amp Super Seal 1.5 — 282105-1 ( 3 £k ) (18 AW G)*

HA = 10 Z&~F 848, 5 Metripack 280 Delphi 15300002 ( 2 £H#3L ) (18 AW G)*
JA = 10 FE~TE 48, # Din43650-C ( 3 §HEL ) (18 AW G)*

KA = 10 Z~F B 48, 7 M12x1 ( Brad Harrison 3 {RiRERESS ) — 21032121306 Harting P/N ( 3 $H3&3k ) (18 AW G)*
LA = 10 ZE~tea 48, # Packard Weatherpack A+ — 12020827 ( 3 £k ) (18 AW G)

MA = 10 Z&~FE 48, 5 Deutsch DT0O4—2P—-E005 ( 2 £H3L ) (18 AW G)

NA = 3 Z~Fea 45, # Packard 2P #3hi#L — 12015792 ( 2 $HE3L ) (18 AW G)

PA = 2.75 #~F e 41, # Packard 2P #1E#Ek — 12010973 ( 2 $H4E3k ) (18 AW G)

LE &5l

£ RA = 4 3E~FE 48, # Packard 2P $E L — 12010973 ( 2 §H3L ) (16 AW G)

SA = 5.5 E~FE 4T, w5 ITT Cannon 2P Sure—Seal @2k — SS 2R-120-1804-000 ( 2 £H#L ) (18 AW G)

TA = 8.5 &~FE 45, 7 ITT Cannon 3P Sure—Seal EfZ##:k — SS 3R-120-8551-001 ( 3 £tk ) (16 AW G)*

UA = 10 EE~TEZRE8 48, # Deutsch DT06-3S—EP06 ( 3 M1k ) (16 AW G)*

VA = 10 E~TEZRRB 48, 5 Deutsch DT04-3P-E005 ( 3 £tk ) (16 AW G)*

WA = 4.5 Z~tE 48, # 6,3 mm x 0,8 mm #EF ikF (16 AW G)*

YA = 6 BT 4, # Amp Super Seal 1.5 — 282104—1 ( 2 £H%3L ) (18 AW G)*

ZA = 10 F~tea 4, # Deutsch DT06-2S—CEO06 ( 2 M3k ) (18 AW G)

AB = Deutsch DT04-2P-EQ05 ( 2 i3k ) **

BB = 10 F~TE 45, # Metripack 150 Delphi 12129615 ( 3 £k ) (18 AW G)*

DB = 10 &~T 845, & AMP 2,5 mm Rt {7k 1-967402-1 (18 AW G)*

EB = 4.5 Z~fE 45, 5 Packard ##&§#:k 12015792 ( 2 £14E3k ) (18 AW G)

FB = 10 F~HE 45, # Metripack 150 Delphi 12052641 ( 2 143k ) (18 AW G)

GB = 10 ZE~F845, # Deutsch Plug HD 16-3 96S ( 3 i3k ) (16 AW G)*
B A ot BTN, BRTIEYE - | RTINS, BTIEYE - | BT, BTIEE - B/ | BTN, BTIB - B/

g B EA B/ EA ®EiA ®iA
EAE® 28A 184 28h 184
HAIAIE ( $52E IR FFX ) UL ( BB ) UL ( BHiEH) UL ( BiEH) UL (1B )
HAIAIE ( Hfh R ) CE CE CE ( HHiEH ) CE ( FRIEH )
WiH T IARE = = = =
ESEQENE = = = =
NELFS IP67 P67 P67 P67
15 g IRENFZHETH 10 | 15 gRINEMHETH 10 | 15 gReNFHETAH10Hz 2] | 15 g IRINEMHTH 10 Hz F
PR RE Hz %] 2000Hz Hz ) 2000Hz 2000Hz 2000Hz
20 9350 | BRI 20 70 | R 20 70 | R 20 S0 | BRI
> L 2! E ]\! 2! E I\! = =
P e 500 %/g‘:::;\;np %1 /‘%@ 500 ;'gge;;;ql j; /jﬂff 500 mjsec?, 11 =F 500 m/sec?, 11 =F
o Kapton® ( Teflon® 2 & ) , Kapton® ( Teflon® 22 ) ,

BERSG (BER) n/a n/a Tofzol® Tefzol®
R 5 sk EPDM #44 O 23K, | Bk EPDM #4481 O 23K,
BEREE (JEE) REE RoEE n/a n/a
g8 0,133 g [4.7 0z] 0,133 g [4.7 0z] 0,058 kg [2.0 0z] 0,053 kg [1.9 0z]
fib = R/ ES AR FRARS FRARS FRh S
REAIE EE g4 B B

VRER: FRRNESUR AT R A E 1B
PTHEEN: ERRGHNERATEEN (KTFREE)
CTRES: EAFRITEZARRIBREERENRAEN . FREBRIIZEIIKFAEIEE,

IR

BEFETT R R RAIE ST

°SPST. BJJEHE; SPDT: BJIWI; NO: HIF; NC: Hiflo
®(RT@E AA. BA. CA FIDA (1R SPST) &ima #1377 T,

T AA FI BA #3%5 IPOO,

* X EESLBUANRIT AT W EH (SPDT), A, Bid@E Y&t &M T ARMEA A (SPNC/SPNO), &

RN AB GERTF LP 1 LE R

4 sensing.honeywell.com

SN R E



ERFRENFXR

R - RER: HP &3, HE &5

1: AMP Superseal 1.5

NABREXABE 27 mm

(TRHLE )

LI MHHES (=@M ) . C-282105
) : C-282087

NEL (BPEE
IP %%, IP67

2. Deutsch 3k

NABERIABE 27 mm

(TRALE )

BEIEHRS (I ) . DT04-3P
) : DT06-3S

NEL (BPEE
IP &4 IP67

3: #AImRT

ANABERIABE 27 mm

(TALE )

4: BETIRF

ANABEREIABE 27 mm

(TRALE )

5: 4
NARBEEIHAREE 27 mm

(T )
IP 4% IP67

61,64 mm
[2.427 in]

20,02 mm max.
[0.788 in] may.

];4

’—7 81,66mMmM— =
[3.215in]

61,64 mm:
[2.427 in] 21,16 mm max.
[0.833 in] ma:
(N 82,8 mm
r [3.26in]
61,64 mm I
[2.427 in] 14,43 mm
[0.568 in]
max.
S )
. l ] °
o =1
76,08 mm:
[2.995 in]
61,64 mm
[2.427 in]

’-7 743mm — o
12.925 in]

’-7 81,15 mm
[3.195in]

61,64 mm
[2.427 in]

(JEARE )

(A )

(RHAE)

6: HEwHIMERT

1/2-20 UNF

557

i

-
|

.4}33 Lo I

l\1fz-2(>UNF2A

+
{ EAQ_.O?&? )

9/16-18 UNF

SI18

4

R}

# i
12 L.oss

‘\-9/16»1sUNF2A

+.{
( ‘Z’A&—.OERE C )

3/14-16 UNF

439

{

551 L 100

\-3/4-16UNF2A

+.{
( Q).GGO__OE>

7/8-14 UNF

11
|

|\7/8-14UNF

(o7 753?0?12? C )

]i

L [.118

L

T i
433 T Loog .oo4|

|\-M14X1.5

( 0461:':0?&?) l_

@740 —~

~~—M18X1.5

—— 9937 —

=+
( ems_.offzf)

sensing.honeywell.com 5



HP &%,

MR - (RE: LP &3,

7: AMP Superseal 1.5

HE &7,

LE &5l

~1~
(ENE )
R RS (M ) . C-282105

Nk (BFBE®) : C- 282087
IP %%, IP67

8: Deutsch 3 §t#sL

58,93 mm max.
[2.32 in] max——

EHELIMHRS (=@M ) . DT04-3P
AEL (FPE%E) . DT06-3S

IP &4 IP67

& 9. Deutsch 2 §HiEsk

(LA ) 58
BHELEM RS (M ) . DT04-2P

Nk (BEFB#%) . DT06-2S
IP &%, P67

10: Sl&&EH

57,66 mm max.

,93 mm max.
[2.

[2.27 in] max——

32inl max—=

T

(A )

IP rating: IP67

B 11 ?ﬁ)—#ﬁ%?

I

42,16 mm max.

[1.66 in] max—=

T

(JRIA )

12: 4TIHT

[l
33, g
[1.30 in] max—-

L

3,02 mm max

T

“”“M \UM |

I

( Ja‘ml

6 sensing.honeywell.com

33,02 mm max.
[1.30 in] max—

LP &7,

LE &7l

13: {RE#wHASME R~

*x3: KEROSE

b mE il

R1/2 BSPT

BE
21,34 mm [0.840 &~} ]

17,09 mm [0.673 B~ ]

R1/4 BSPT

13,46 mm [0.530 3T |

13,74 mm [0.541 3551 |

R1/8 BSPT

9,96 mm [0.392 BT |

10,24 mm [0.403 3T |

1/8-27 PTF

10,34 mm [0.407 3T |

9,24 mm [0.364 #~t |

1/4-18 NPT

13,72 mm [0.540 F=~F ]

17,63 mm [0.694 F&~F ]

1/8-27 NPT

10,29 mm [0.405 BT |

12,497 mm [0.492 T |

G 1/4 BSPP

11,1 mm [0.437 3T |

11,20 mm [0.441 3~} ]

G 1/8 BSPP

8,28 mm [0.326 ] |

7,59 mm [0.299 Z~f ]

7/16-20 UNF

9,25 mm [0.364 T

9,09 mm [0.358 #~} ]

9/16-18 UNF

12,24 mm [0.482 BE~T |

10,00 mm [0.394 BT |

1/2-20 UNF

10,85 mm [0.427 35~ |

9,09 mm [0.358 #~t |

M14 x 1.5

11,71 mm [0.461 B~ |

10,998 mm [0.433 T |

M12 x 1.5

9,70 mm [0.382 #~f ]

10,998 mm [0.433 £ |

M10x 1.0

8,41 mm [0.331 B~ |

8,51 mm [0.335 Z~t |




ERFRENFXR

MmN . SER

2455k 1%, HPROS500PFNSPAAACT R/am— M EEF X, H 8B ANEN EFARE, REEARTIHE, ®EEI A 550 psi, psig
BHREENSBAM, M14x1.5 EANumOXE, BT 88 - EFRMASEE, SHINEE, Z2BERE (EPDM) NERIRE/ KA,
R mTIEL, fREFX, BNE%E,

HP R 05500 P F N S P AA A 01

HP %3 RIEE ENREE EARA AR Hth B 9z / KA i I aETR

HITRERRES 1034 bar X 31026 bar :
:E igﬂ R F3, %ah8  [150 psi & 4500 psi P psig, BHEE
plecas HIRBAES IR ENREELM

BEFX  F iy 2R B bar, BHKE

FOEFFR 01 B4 EE
B E(FE—)
—8

powe N gIFRRRR g g N TEERERE  Ap srmems

miaxist  C AIVB-BAR y frgg p LOBERE pp gour WIRAEE 15

A
B
BTN - B/ ca Deutsch DT04-3P-E005 c zgjﬁﬁ’é (8 5 S0E(FE—D)
D
E

9/16-18 UNF** 0], Rk (34HEK) -8

- Amp Super Seal 1.5 — WHRREE (FE
5 g S b 1D, gl M ELERS DA e2105-1(3$ti3%) BhRE) 20 STHE
éﬁéfs% é?ﬁ%?ﬁg E 53?%%1? AWG(3I ;ﬁ%iﬂ%ﬁ BE 5o
= o S, Tk FE
5 N g (g 10 2€ <f | 45, 5 Deutsch %
B 474 psi Y, BHIR . BT (HFF /% Lo & S %4 K & 3048
{6 5 L1051 A N 7B K ) e FA DIONE0S(EHEN) F o )
B = @RS e, =
2455 psi -3 F = 4 e e
¥ KT GA Sed15-282105-1(3%tF G #HSEE
02456 ¥ — L/ * 76103 bar 5| SK)(18 AW G)*
65.5 bar[150 psi %I 10 3 <F 68 45, % Metripack
950 psi] FEF1SEE HA 280 Delphi 15300002(2 $t
PAER _ mlmsawer
10 & ~f B 4, i
3 10? bar illﬂ JA Dmg?so-c(s $HEX) (18
24.1 bar[150 psi %! AWG)
350 psi] 56 10 Zfe s, # Mi2xi (Brad
AREA KA Harrison 3k {/f AR 3% 3% #8 ) —
21032121306 Harting PN (3
10 25 ~F # 4§, 5 Packard
LA Weatherpack 2 ¥% F -
12020827 (3 $F # 3k )(18
_ VG
10 3 ~F & 4, 5 Deutsch
A DT04-2P-E005 (2 $H:K)
e
3 F~TH 4, 5 Packard 2P
NA #zUk - 12015792(2 $t
. EBeawe
275 3~} 83 4, 5 Packard
PA 2P ip&ik — 12010073(2
_ HENAWG)
4 FE~TE 45, 5 Packard 2P
RA &L - 12010973 (2 $t
L) (16 AW G)
55 ZETE4, 5 ITT Cannon
gp 2P Sure-Sedl B $% 3k -
SS 2R-120-1804-000(2 £+
. BJmAaNe
85 J&~TE 4L, 5 [TT Cannon
Ta 3P Sure-Seal B 4% 3k -
SS 3R-120-8551-001(3§t
L) (16 AW G)*
0% AR KDL,
UA  Deutsch DT06-3S-EP06(3
_ EAEIeAWGr
VRTHRZRFDLH, &
VA Deutsch DT04-3P-E005(3
$HESL) (18 AW G)*
A5FTERATH63 mm x 08
WA o HSTF (16 AWG)"
6 FETE4, # Amp Super
YA Seal 15 - 282104-1(2 $t§&
L) (18 AW G)*
10 2% <) 8 45, 75 Deutsch
ZA DT06-2S-CEOd 2#FMAH#EL)
(18 AW G)
Dettsch DT04-2P—E005 (2
AB ghms)~
10 3£ ~J 8 4, 7 Metripack
BB 150 Delphi 12129615(3 §t
L) (18 AW G)*
DB 10 38 ~F & 4, %é\M}P
25mm R 4t & 17 3% K
AR FARMANESKRIBASEHEN. _ 1-967402-1(1BAWG)”
naE | EBRRLHE R R, 45 #Ji4, # Packard 7
WHEY, BERACHERHREBEFHAFR B b
(18 AW G)
10 & T e 46, # Metripack
FB 150 Delphi 12052641(2 4t
L) (18 AWG)
10 2& ~F & 4, 5 Deutsch
GB  Plug HD 16-3 969 3 §t#&3k)
(16 AW G)*
* XL LBIARIT BT RE R
(SPDT). i, @I IE X% &
ST 3E A F [ B& R A (SPNC/

47 2 bar B, TG
EAE R I00 ST A

AlT|O|TM|O

M18 x 15 JEH, SRR EA —kES504

" EI AB UE AT LP fILE R
3

sensing.honeywell.com 7



HP &%,

HE &7,

maan. KER
éﬁJ;Ewﬁ LPRO0550PFPVKAAA 01 Roax—MREF =, HREHAET EFHEEIE,

FHEREENBA, M14x1.5 EHiR

LP

HP %31

LP %51
LE 251
REFF

LP &%,

LE &7l

B EEARTIA,
Ok, BT)HEH — FFRMmaEE, NENEE, Kapton® B (Teflon® &E )

S

IXE

[£7173 55 psi,

psig
B

A = il 3] = ﬂ:
OISR / KA, A imTHk, EFFX, BNER
R 00550 P F P v K AA A 01
RIE R EHREE ENBA bpmE S} Eofes) HE Xz [ A eSSt b BETRX
oy SPST-NO, Kapton & f
HITREAES 024 bar E 1034 bar = g = P
R Y% Fem 35 psi Z 150 psi] P psig, @H&E A V4-18NPT go (rJnla;; plated B ## K Q;j"g ;Z%), B AA 14ETERART A AT 01 A&
- R E R E B —— Kapton B K N
F EAEEoRZ] S B bar, BHKE B 18-27NPT gold-plated NA%# H [JonZR)  BA s B wokgms 15 SEEED)
6% bar B, BIILE eontacts ®’
T ERLI00 EHARER SPDT-NOINC, 3
T %ﬁ:ﬁ 0 %g:& tt$5z45ﬁag M bar, HRE C 12-20 UNF* gold-plated V F&H T gagog}ﬂ}i{a, i CA [%):gf)‘ DT04-3P-E005(3 c zl&;ﬁ% B (R 20 150 M
# contacts Z =
| ﬁﬁﬁll\&(,
Tefzel & K,
EJITEE, 5 N e = Se Amp Super Seal 15 — WREEE (A
C - Rirnpssl Biss T poig REEE D 18-27PTF U EOMA RO DA oeoi06-1(3$ti) D mmipsai)
CEUl ]
COUHEBEHY ST AN, 2455 psi REEFALR 'S, ABERE
ERT R 02455, RHH BRI, BR £ \ioxis @13; HELE EA [ORY®E 18AWG(E] | HFEEEIBE
AR T M FZFTR R T B L, Thesk) B
2. Deutsch DT04— A,
3P HEL( ST, e e gy, %
T B LB ST, 10 Z&teB 4, # Deutsch .
fﬁiui@ﬂ ALEEEAR F Mi4x15 FA DIoA-3 Eoos(astiish) F %S 010
1533k (34) (£ FEIREE K] (16 AW G)*
TrEF A TTE) 20psl MR
10 S48, # Amp Super
G 9/16-18 UNF™ GA Seadl 15-282105-1(3%F G #SEE
$3K) (18 AW G)*
10 FEFH4%, i Metripack "
J Gi8BSPP HA 280 Delphi 15300002(24t R ﬁf};‘g HOHHO
£3L)(18 AW G)* 7
10 JEFe g, 7
M 7/16-20 UNF JA  Din43650-C (3 $H#3k) (18
AW G)*
10 Z&~FeR 4, #5 M12x1(Brad
Harrison X RAREERS ) —
R [RiBBSFT KA 51082121306 Harting PN (3
$HEL) (1BAWG)"
10 ZE<FE 4K, 5 Packard
Weatherpack A —
T M10x10 LA o020827 (3 k) (18
AWG)
10 ZEFB45, 7 Deutsch
V Ri2BSPT IMIA DTO04-2P—E005(2 1K)
(18 AW G)
3 Fe~J e, 5 Packard 2P
Y G14BSPP NA #3EL - 12015792 (2 4+
L) (18 AWG)
275 ZE<Te4, 5 Packard
Z R1ABSPT PA 2P &R — 12010973(2
_— $HESL) (18 AW G)
* £ 10.3 bar 2/ 48, #5 Packard 2P
655 bar[150 psi % — 12010073 (2 4+
950 psi] ES15EE % )(16 AW G)
WARER 55 ST, 5 ITT
SA Cannon 2P Sure-Seal [l
** #£10.3 bar £ 83K - SS 2R-120-1804-

8 sensing.honeywell.com

24.1 bar{150 psi %
350 psi] E/BEE

WARER

000(2 §HEK) (18 AW G)
85 ZEFEYY, 5 ITT
Cannon 3P Sure-Seal [Eif
83K - SS 3R-120-8551-
001(3 $HEL) (16 AW G)*
10 SRR, 1
Deutsch DT06-3S-EP06(3
33K (16 AW G)*
10 SCTHZSRREBL, 1
Deutsch DT04-3P-E005 (3
£HEL) (16 AW G)*

TA

UA

VA

WA 45 ST 6,3 mm x 0.8

mm T (16 AW G)

6 FE~TER4S, 5 Amp Super

Seal 15 - 282104-1(2 4%

3k)(18 AW G)*

10 ZEFHB45, 75 Deutsch

ZA DT06-2S-CEO§2EM#K)
(18 AW G)

YA

Deutsch DT04-2P-E005 (2

AB g
10 FEFER4, H Metripack
BB 150 Delphi 12129615 (3 ¢t
#3L)(18 AW G)*
10 ZE<Fe Ay, i AMP
DB 25 mm RgesiTHk
1-967402-1 (18 AW G)*

4.5 &4, 7 Packard

EB #P3ik 12015792(2 $HE
3£) (18 AW G)
10 e sy, #
FB Metripack 150 Delphi
12052641 ( 2§tk ) (18
AW G)
10 Z&J e 4, 5 Deutsch
Plug HD 16-3 96S (3 £H%
3K) (16 AW G)*
* XL SLBINR T BT W E B
(SPDT), ARid, BidiE %%
3138 AT 4 [ 8% 5 A (SPNC/
SPNO). 1S4 RE
B ABERFLPFLE R
il

GB




ERFRENFXR

Hiuf5 8

AR SR EIERM U sensing.honeywell.com ET] INZE Z] A T 48X 304

FE AR 2
FF it BUHE R
7= R A B

Rk / ¥z
ERFRRIEEFNFRASERFRBHMENATENTLZ, B
JEERITRAF RERIERTIZRIE, BERBRATERMERIMN.
N FRERIEATIESEITRHIIAS EBLHNHENEL, MR~
mERBRILAEEDERER, ERFRER/EREITHRKFAIA
BERBEA o
ERABALAR—MIMER EHAREHE MRS HR SN AEEN
RS AMKRIE ERFERMITEN, HHMHRAZHRETRIBE
fIHES

HRNBE R EE F R MR AN AR BB, REEFRE
PN REER .

AR REARZBAIHETER RNBERMAELLANESZEHRMNT
9, BRKENEERRT.

A

XA

o A @mFMPRENERRMESE, BDHZXHENTRIR
FIEHEMA,

o TEMZE. RENAPEEBEENROEAREE,
FETFZRATESHRCHEHARGE.

-
=

e
B

ek I RS

o EWMRAGEN—NBHERIT LESEBIEXNE . BRIZ
FRBERNTEE. FARRREENRFEPEANRITAR
MR, RAGEIZ~ M AT R EE sy~ KR Ao
FETZRAATESBRECHENAREE.

A g%

ABHE

e ENRIZFRIENTEHERELRERER, SWHENATEN
THATFREESEASHENGE.
FAETFTZRATESHRCHENARGE

sensing.honeywell.com 9




1E Rt SR RIME R
ERFRTHHABE—

“~ dy
~l
o

w3 It

E;é4;t}§Zi%§;2:__-!
RINAEITIRIFEK

ERFRERSEFERMENEIRATHEINE,

MR ST RBRT R,

HANTEE ANz T
. URIMEAMKX/ER,

A= ALK/ E Bh

MEMARS AR RMEHEERETHONAZ— X
WS &G EEEERPBMTEIER (FAA) MNTHRER. 1§
SHAESRG (MTERE. AE. k. UREINTIRENTH
FHEHE ) A= RATELCES R NS, MEMATIR
E’J@F—ﬂxﬁﬁﬁuu)?*'hﬁfr%nﬁké’h_ﬁ ERFRIERSRE
FIEE SR . FEIASO100INIERIHIE T sESBIGRBATIUA—F
EUTHﬂx&ﬁthﬁi{#mE’aab o B MEETRE T BEE
INKBEN AP RRBE LA, B EAER DS RFINTTRI R
TEHAZEIR TIERTE K

ERFRARENMEMARLIELIF 5
mIEITAALR, BB~

B5EFAIEET
RSB BT R 1)

10 http://sensing.honeywell.com.cn/

TW AT TR EPRARS: Tk,

REABEFAMARETENSE

A

Hiz

/\

)L

Eri&&.

FEREER, FrmcEEHE, TMUEEA TENE—PEE
mag. M, ERFRERSMEMRE VAT EHMNENE
2B IEREELIRE, XHE—FEBRTRNEXANASE)LT+
FMERRERE, ERFRAXNMTUAREN™H (EPRS
EPMAINIER ) BN &R, REEER. BA0OT. (TE
. ENERS. EAFXK. RETESR. BTN WIAEM
BEREEH B WRENSH AR R G E R/ TR 4E
. REERESE. BIERL. BBFR. HIEERSE. THRES
HY-F5| 588, MICRO SWITCHMEZHEMSHEEFX. MICRO
SWITCH™Z4AFF %, IXEMICRO SWITCH™EAFFF X FN4kzhFF




Efr

BT NA—REREEBNAXRSEREMBATE, MNESS
FLEMMFEN. REMNTRNKIRES . RONERRAE
MBERENRSETRERERNSAMEEHRZLRTH. TN
JUARXRBEEGHNARIEREELTE M. BEIREF
ERRZHENATRENKE. ~aBTERSHEANEZ R
HRGEH, MNERF R ZNEAERURRNERAE/MARE
NERRONSE . ERERFRTRNETREFEINERS
RE MM, TEUEMTANERED, RIERERBRK
Lo
ERFBRARNMTWPARHH > R BRIURE RS, BNAEHR
NEREEEN GRS, ERMNBMEERSR. BEERER.
ZMIAER. DR REFX. LIMERESR. ENHNESH
%x. BANTHSMBIE. MICRO  SWITCHMZMF XK. BATFHX
MRFNFFR . MURITEER.

Tk
TYSEH Y ARRRRESES . NSERAINIEE A

ENA, TRASMNILERSFMIT XA B E o B MEIERL
K, BRRAGHEGRRAENEHAZL . "RetEEmA
MUBHRELEFIERBEBTIRET, BRESRERNSHH
. BHN. TEENERSEIAXGE TR TREAZE
MERERRK, ATHESMARNEERR, FNERFRME
BHREBARE . BHHNARBRATHIVFEART. £
FEENEFTRBERUREAE KA ENE P EFL” M98
N, @FESERMNEARNN”RESE 5. TEME T LA
FEEEBHA—NERERE, RMNN~REBHE—RITEHN
SEHIMRER K,

ERF RO~ R&BRIURMSERSR. BRERS. BELR
2. HAMROLE RS, LM BERRER. EHERESR. BA0f
Mgpibar. FELRER. RiEen. BERERSR. L5RER.
BIEFR. UK. REMEZESR. BENAFERHNRE
BENERSE. RS, REXFE. HRIFX. UEMICRO
SWITCHMHEHTTX . BRXETX, R2TFX. AR XMEE
BFFX. RAFX. BEAXMSHEEX. LHFFX. ETHF
XK. BETTRANLE R

=

MAREIBRX TERRSREEFTIHNRAREAREELEEER
BN, ERFREEMRSKTEN. SHMLOFXME
BarfE N ZRRER S L. TN~ RRITERE BN
EHHER, ENMEANSREETHMRULVIEE. &
FREBBRHATEAESML, NEFFXSERREECTHIR.
RumE EMEESENZHARLBEREMHY AREHR
o ERFSRFAMERNTAMTMIRER G TR, HRK
MERAENRE. ARNALOAENTRARRTEN. 8
XERENEBEBRRFMHFZNRFEBREERFSRESHTIL
MEZFLRRR,

ERFRAEHNARENRERERUN IR EE R
. BMNEBIT, CIMERRR. TARFNERSR. #MHLE
ERar. ENERER. BEEMTEERS. BERERSF. BE
k. RfERE. HRMUESRESR. MEMICRO  SWITCH™#%4H
TFR. BT RMEE TR

http://sensing.honeywell.com.cn/ 11



Hz2

tEhER
FAKELTE 14 5
KETWREF 1 S

B1E : (86-10) 5669 6000
f£H . (86-10) 5756 0507
#B% . 100015

FER

ARYITEHE XK AE 6008 SHFX R
KIE 11 #7 1102-04 #¢

BiE ; (86-755) 2518 1226

f£H ; (86-755) 2518 1215

HB%s . 518034

HIEE B
http://sensing.honeywell.com.cn/

LtiEHEL
EETMEKTXEXE 100 5
STAF £ B 23 #%

BiE ; (86-21) 2219 6888
f£H ; (86-21) 6237 2493
#B%s : 200051

EHEMEL
EHELAKREE 2255
ESE ]

ERFBRKAE 25 #

BiE ; (86-52) 2953 6408
f£H ; (86-52) 2953 6767

50094081-3-CN IL50 GLO
ENRITF 2014 £ 8 B

Copyright © 2014 B2 £/RIRINFTE

I MEe
INTEBRXIRI R 308 5
YIEKE 15 # AlUK B

BiE ; (86-20) 8410 1800
f£H ; (86-20) 8410 1810
#R% : 510220

AEHEL

BAtH R FITERE 168 5 10 £
BiE ; (886-2) 2245 1000

f£H ; (886-2) 2245 3241

Honeywell



